
COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN COMMISSIE ONDERWIJS, 

CULTUUR EN WETENSCHAP 

 

 

Donderdag 14 november 2024, bij aanvang procedurevergadering 10.15 uur:  
  

 

• Verzoek van de leden KISTEMAN (VVD) en ROODERKERK (D66) om begin 2025 een 
commissiedebat Lesmethodes in te plannen. De Kamerbrief hierover wordt 14 november 
2024 verwacht.  
 

• Verzoek van het lid STULTIENS (GL-PvdA) om de (verhinderde) vertegenwoordiger van 
Adyen voor het rondetafelgesprek Onderwijs, onderzoek en innovatie d.d. 20 november 
2024 te vervangen voor een vertegenwoordiger van McKinsey (Zie bijlage met de mail 
waarin de naam van betrokkene wordt genoemd)  
 
 

Aanvulling agenda op initiatief van de griffie: 

• Verslag houdende een lijst van vragen en antwoorden inzake vaststelling van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het 
jaar 2025 (Kamerstuk 36600-VIII), Brief regering d.d. 08-11-2024, minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap, E.E.W. Bruins. 
Voorstel: Betrekken bij de wetgevingsoverleggen Emancipatie, Media en de OCW- 
begrotingsbehandeling 2025 en desgewenst betrokken bij het wetgevingsoverleg Cultuur d.d. 
11 november 2024. 

 

• Verslag houdende een lijst van vragen en antwoorden inzake vaststelling van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het 
jaar 2025 en invulling van het OCW-aandeel in de rijksbrede subsidietaakstelling 
(cultuursector)(Kamerstuk 36600-VIII-14 en 15), Brief regering d.d. 08-11-2024, minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, E.E.W. Bruins.  
Voorstel: Desgewenst betrokken bij het wetgevingsoverleg Cultuur d.d. 11 november 2024.  
 

• Nog te ontvangen verslag houdende een lijst van vragen en antwoorden inzake vaststelling 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor 
het jaar 2025 en invulling van het OCW-aandeel in de rijksbrede subsidietaakstelling (overige 
onderdelen). Dit verslag wordt naar verwachting 15 november 2024 ontvangen.   
Voorstel: Betrekken bij de wetgevingsoverleggen Emancipatie, Media en de OCW- 
begrotingsbehandeling 2025. 

 

• Vaststelling delegatie en begroting interparlementaire conferentie (IPC) over Cultureel 
erfgoed en de identiteit van minderheden met de titel “Cultural Heritage and the Identity of 
Traditional National Minorities d.d. 4 en 5 december 2024 (Zie ook notitie).  
Voorstel:  
•             Stemt u in met de deelname van het lid Van der Velde (PVV) namens de commissie 
OCW aan de interparlementaire conferentie over cultureel erfgoed en de identiteit van 
transnationale nationale minderheden? 
•             Kunt u instemmen met de beschreven delegatie-inzet, die past binnen de lijnen van 
aangenomen moties, het kabinetsbeleid en het hoofdlijnenakkoord, met dien verstande dat 
indien de delegatie een hiervan afwijkend standpunt wenst in te nemen, in de discussies 
expliciet dient te worden vermeld dat dit standpunt op persoonlijke titel is? 



•             Stemt u in met de begroting? 
Noot: Tijdens de procedurevergadering van 10 oktober 2024 heeft de commissie voor 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap besloten via mail de interesse voor deelname aan deze 
IPC te inventariseren. Het lid Van der Velde heeft zich aangemeld. Vanuit de Eerste Kamer 
neemt het lid Langen-Visbeek (BBB) deel als delegatieleider.  
 

• Verzoek van NVON (De Nederlandse Vereniging voor het Onderwijs in de 
Natuurwetenschappen ) d.d. 11 november 2024 tot aanbieding van de petitie ‘Tijd voor 
Betekenisvol Bètaonderwijs’ (Zie bijlage).   
Voorstel: petitieaanbieding organiseren op 19 november 2024. 
 

Verzoeken voor de commissie-RvW kunnen tot uiterlijk 16.00 uur op de werkdag voor de dag van 
de procedurevergadering worden toegestuurd aan het e-mailadres van de commissie. 
 

 


